

Körmend és Vidéke Takarékszövetkezet „f.a.”
Tájékoztatás hitelezői igénybejelentések menetéről és egyes kérdésekről

1. **A Magyar Nemzeti Bank a H-JÉ-I-.../2015. sz. határozatával elrendelte a Körmend és Vidéke Takarékszövetkezet „végelszámolás alatt” (székhelye: 9900 Körmend, Rákóczi utca 32; cégjegyzékszám: 18-02-000128; adószáma: 10046144-2-18) felszámolási eljárással történő jogutód nélküli megszüntetését. A felszámolás elrendelését a Fővárosi Törvényszék 20.Fpk.01-15-000559/6. számon meghozott végzésével 2015. február 13. napján közzétette. Az MNB a felszámolói feladatok ellátására a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft-t (1071 Budapest, Damjanich u. 11-15.) rendelte ki, amely a felszámolóbiztosi feladatok ellátásával Dr. Réti László felszámolóbiztost jelölte ki. **A felszámolás kezdő időpontja a végzés közzétételének napja.****
2. A Takarékszövetkezettel szemben fennálló követeléseket - kivéve részjegyben alapuló követeléseket - a felszámoló felé kell a közzétételt követő 60 napon belül bejelenteni, amihez csatolni kell a követelést megalapozó iratokat másolatban (pl. betétkövetelések, folyószámla-követelések, alárendelt kölcsöntőke szerződések, közüzemi számla, egyéb számla, stb.). **A hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (továbbiakban: Hpt.) 52. § (3) bekezdése alapján a felszámolás során hitelezői igényt előterjesztőknek nyilvántartásba vételi díjat nem kell fizetniük.**
3. A betételhelyezéssel alapuló követelések hitelezői igényként való bejelentése abban az esetben szükséges, ha a betétes követelése meghaladja az OBA kártalanítás felső határát (100.000,- EUR), vagy a betétre nem terjed ki az OBA által nyújtott biztosítás.
4. Tájékoztatom a Takarékszövetkezet tulajdonosait, hogy a Takarékszövetkezetnél jegyzett részjegyben alapuló követelések nem minősülnek hitelezői igénynek.
5. Kérjük továbbá a Tisztelt Ügyfeleket és Hitelezőket, hogy a felszámolóhoz intézett kérdéseiket, igényeiket írásban szíveskedjenek bejelenteni, tekintettel arra, hogy a felszámoló telefonon nem ad ki információkat és nem ad tájékoztatást.

Budapest, 2015. február 13.

dr. Réti László
felszámolóbiztos